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Mit kell tudni a közel nulla energiaigényű épületekről?
„Az EU direktívája csak általános meghatározást ad definíció helyett 
(miszerint a felhasznált közel nulla energia jelentős része megújuló 
energiából származik), és a tagállamok hatáskörébe utalja a konkrét 
minimumkövetelményeket. 
A közel nulla érték általánosan alkalmazott megfogalmazása szerint, azt 
jelenti, hogy az épületet annyira kell energiatakarékossá alakítani, hogy 
az erre fordított költség az épület becsült élettartama alatt megtérüljön. 
Követelmény az is, hogy a közel nulla energiaigényű épületeknél az éves 
energiaigény 25 százalékát megújuló energiaforrásból az épületen, 
illetve a telken belül kell előállítani. Beszámolható az épület ablakain 
érkező szoláris nyereség is, így akár az ablakok délre tájolásával is 
teljesíthető a követelmény, de megújuló energiát hasznosító 
gépészeti berendezés alkalmazásával is. 
Szakértők szerint ezek a követelmények még mindig enyhék, így – 
felkészülve a későbbi esetleges szigorításokra – érdemes lehet az 
előírtnál 20 százalékkal szigorúbbra tervezni az épületeket.”

Mikortól kell alkalmazni?
Új épület létesítése során 2020. december 31-e után használatba
vételre kerülő minden épület esetén az épületnek meg kell felelnie
a 7/2006. (V. 24.) TNM rendelet az épületek energetikai jellemzőinek 
meghatározásáról 6. mellékletben foglalt követelményeknek, azaz 
a közel nulla energiaigényű épület feltételeknek.

A közel nulla energiaigényű épületek követelményszintje
I. A határoló- és nyílászáró szerkezetek hőátbocsátási 
tényezőire vonatkozó követelmények
II. A fajlagos hőveszteség tényező követelményértékei
III. Összesített energetikai jellemző követelményértékek
IV. Felhasznált minimális megújuló energia részaránya:
Az épület energiaigényét az összesített energetikai jellemző méretezett 
értékéhez viszonyítva legalább 25%-os mennyiségben olyan megújuló 
energiaforrásból kell biztosítani, amely az épületben keletkezik, az 
ingatlanról származik vagy a közelben előállított.

A cikk nem feltétlenül tükrözi az EU álláspontját. 
Jelen cikk az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Szlovákia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési 
Program finanszírozásában, az SKHU/1601/4.1/072 számú projekt keretében került megjelentetésre.

www.skhu.eu
Kérdése van? 
Írjon nekünk: enu@enu.hu


